

準夫妻馬國明（馬明）與湯洛雯（靚湯）昨為珠寶店新店擔任開幕嘉賓，穿上淺色低胸裙的靚湯，與西裝骨骨的馬明如預演婚禮一樣，靚湯不時大晒手上鑽戒，又擺出可愛心心甫士，與馬明流露幸福笑容，二人更獲珠寶店送贈一對龍鳳鉅作賀禮。

■馬明與靚湯一起接收珠寶店送贈的龍鳳鉅。



珍藏靚錶漲價 關智斌身家翻倍

關智斌（Kenny）網上節目《斌菲特訓班》前晚首播，每集會請來不同範疇的專業人士分享收藏品，頭炮請來鐘錶界KOL Ko Sir介紹手錶，Kenny亦帶來兩隻珍藏，但他對手錶價值一竅不通，遂趁機向Ko Sir請教，Ko Sir謂：「十零萬啦，如果你係6萬零蚊買，你身家又漲咗一倍啦！」Kenny立即露出驚訝表情，隨後又介紹另一隻錶，係「呢隻係我人生擁有嘅第一隻錶，我自己買嘅，係05、06年買。」當年買入價是3萬多，他好奇現在的價位，Ko Sir謂跟他剛才那隻差不多，Kenny即瞪大雙眼說：「又十幾萬呀呢隻？嘩！早知嗰陣時買夠廿隻啦。」

魏浚笙惡補「踩板」拍廣告

魏浚笙（Jeffrey）為全港首張無障礙信用卡「MMPower」擔任代言人並拍攝宣傳廣告，但因身在外地工作，昨日未能在港出席發布會，不過都有拍片分享拍攝廣告的感受。

廣告中 Jeffrey 化身滑板高手，但他本身對「踩板」不太熟練，所以拍攝當天安排了大師為他「惡補」，他亦很快上手，「其實我之前都玩過，但不是很熟練，加上自己玩跟要用 Tricks 及 Skills 是不同的。我很多謝廣告商安排大師級踩板快速班給我，令我可以很快 Pick up 到一些 Skills，又可以盡情去玩這項運動。」

■ 魏浚笙人氣勁，工作亦接踵而來。



抵用價，希望再有家居設
俬贊助。馬明就有意再
置業換大屋，

置業換大屋，

以便生小朋友組織家庭。

7月再開劇推遲影婚紗相

正忙拍新劇《新聞女王》的馬明因7月會再接新劇，要推遲出埠影婚紗照計劃，他表示之前一直由靚湯籌備婚禮，希望之後會有多些時間參與。靚湯明白馬明忙於工作，每日只有兩三小時睡覺，不好意思再打擾他睡眠時間。笑指靚湯未結婚已十分體貼，她笑道：「未正式註冊嘛，他對我好好，就算幾忙不夠瞓都想主動幫手，只要他度到期給我，到時出現就得了。」至於靚湯有份演的新劇《隱門》已播出，二人都表示未有時間收看，而馬明就剛完成《新聞女王》的主廠景拍攝，只剩外景戲份就完成。而劇組日前替余詩曼慶祝生日時獨欠馬明，他解釋當日不用開工，之後一晚已替阿余補祝生日。至於《新聞女王》一班主角經常「萬歲」，他解釋在主廠景拍攝個多月的時間，明白台前幕後都很辛苦，

所以大家都輪流萬歲想慰勞大家。

台版三上悠亞 加盟《自然系》

林莎晒廣東話 最愛香港美食

致力發掘各地「女神」的旅遊節目《自然系女子旅行》邀得台灣女神林莎拍攝新一季節目，將與節目主持林映暉（暉哥）衝出香港和台灣，帶觀眾玩轉日本。

有「台版三上悠亞」稱號的林莎憑着甜美面孔加上3D的
美好身段，社交平台粉絲人數直逼100萬，對於有份拍攝新一季
《自然系》，她表示非常期待，「因為平常工作很忙碌，能親近大
自然的機會很少，我通常去日本都是去都市，每次看到照片中的日
本自然景觀，都很期待有一天可以親自前往。」她預告節目中會
在石川縣體驗浸溫泉，因她本身很喜歡泡溫泉，對溫泉旅程
充滿期待。至於再做節目主持的暉哥就感激觀眾的支持，
也多謝團隊給她機會。提到與林莎合作，她興奮道：「我
有跟蹤對方的社交平台，能夠跟她合作很開心也很期待，
希望節目繼續請多些女神，讓我認真工作之餘也可以圓
夢。」

林莎與暉哥現身在日本拍攝，她們開直播分享日本北陸地區的當地風景，又透露吃了不少美食，林莎更展示她初學的廣東話，表示一直很喜歡香港，「我去過香港十多次，我會自己無聊地坐飛機去香港吃東西，我很愛香港的食物，好像燒臘和各種港式點心。」



■林莎樣子身材同樣貌
食，深受網友喜愛。